

# РУХС СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2011 АЗЫ 8 СЕНТЯБРЬ,  
РУХАНЫ МАЙ,  
ЦЫППАРАМ

8 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ

№ 100  
(10557)

www.gazetaruchs.ru

## Инновации

# НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ — НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Более 10 лет коллектив Ардонского районного узла связи лидирует по всем показателям среди структурных подразделений связи республики. Инженеры, электромеханики, кабельщики, операторы и другие специалисты — всего более 40 человек — составляют компетентную и амбициозную команду.

Стиль их работы можно охарактеризовать такими словами, как ответственность, мастерство, динамичность, владение новыми технологиями. Здесь ищут пути собственной эффективности, видят нереализованные резервы. И наиболее перспективным направлением в работе районного узла связи является Интернет, так как количество пользователей постоянно возрастает.

О появившихся новых возможностях по улучшению стандарта этого сервиса мы попросили рассказать начальника узла связи Хайдарбека БУТОВА.



— Этой возможностью являться вводить в действие в 2012 году современной оптоволоконной технологии. Этот проект уже реализован во Владикавказе и Моздокском районе. Нам удалось доказать на основе выверенных расчетов, что Ардонский РУС сможет освоить этот проект и присоединиться к единой оптической сети. И теперь, опережая районы, численность населения которых больше, чем в нашем, нам предоставляется в скором будущем такая возможность.

А преимущества этого новшества следующие. Подключившись к телекоммуникационной сети по технологии FTTH (то есть посредством волоконно-оптического кабеля) вы решаете проблему доступа к современным информационным услугам, как минимум, на

ближайшие 15 лет. По сравнению с медным кабелем — это практически неограниченная пропускная способность до 80 мбит, стабильность работы и помехоустойчивость оптики. Эта технология делает доступным по тому же кабелю скоростной Интернет и позволяет передавать и получать огромные объемы информации самого разного формата (аудио-, видео-, мультимедиа), полноценно работать с интерактивными сервисами, имеющими высокие требования к скорости передачи данных.

То есть мы выходим на более качественный уровень телекоммуникационной связи, и нет никакого сравнения нынешнего положения с теми возможностями, что предоставит пользователям Интернета оптоволоконная технология.

Первыми эту разницу почувствуют жители многоквартирных домов Ардона, так как сначала волоконно-оптические кабели будут проложены в микрорайонах многоэтажек в начале будущего года. А организации и учреждения, которые заинтересуются этой новой технологией доступа в Интернет, могут осуществить это сегодня. Мы уже направили письма руководителям с предложениями по использованию широких возможностей переключения каналов офисов на оптоволоконную технологию.

В заключение хочу отметить, что средства на инвестирование проекта заложены, а его реализация — качественно и в срок — по плечу нашему коллективу.

Записала  
Алла БЯЗЫРОВА.

## РЕШЕНИЕ

34 заседания Собрании представителей  
Ардонского района 4 созыва  
№ 1/154 от 6 сентября 2011г.

О назначении выборов депутатов Собрании  
представителей Ардонского района

В связи с истечением срока полномочий депутатов Собрании представителей Ардонского района и в соответствии со ст.10, п.8 ст.81.1 Федерального Закона № 67 ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", ст.ст. 5.6. Республиканского Закона "О выборах в органы местного самоуправления в республике Северная Осетия — Алания", Уставом Ардонского района Собрание представителей решает:

1. Назначить выборы депутатов Собрании представителей Ардонского района на 4 декабря 2011г.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Рухс".

Председатель Собрании  
представителей Ардонского района О. П. ДЗУГАЕВ.

## Безопасность

### ШКОЛЫ — ПОД ОХРАНОЙ ПОЛИЦИИ

Еще 27 августа школы района были взяты на контроль полиции. Здания общеобразовательных учреждений были обследованы сотрудниками ОМОН и кинологической службой. А с 29 августа по пятое сентября весь личный состав полиции нес службу в усиленном режиме. Все общеобразовательные учреждения района были взяты под круглосуточную охрану.

— В конце августа наши сотрудники совместно с представителями пожарного надзора, управления образования и других заинтересованных служб обследовали здания школ, — рассказывает заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД РФ по Ардонскому району Борис Бугулов. — Особое внимание обращали на антитеррористическую защищенность

школ. В ходе проверок выяснилось, что дворы общеобразовательных учреждений в ночное время не освещаются. Об этом было доложено районному руководству, и для устранения нарушений были предприняты незамедлительные действия. Сейчас территории школ освещены.

Кроме того, накануне первого сентября сотрудниками полиции были проведены занятия с участием заместителей директоров школ по безопасности.

— День знаний в районе прошел спокойно. В то время, когда полицейские несли службу в общеобразовательных учреждениях, нарушений охраны общественного порядка допущено не было, — отметил Борис Бугулов.

Фатима ЧЕХОЕВА.

## Соцпакет или деньги — выбирайте до 1 октября

До 1 октября 2011 года федеральные льготники могут сделать выбор: получать с 1 января 2012 года набор социальных услуг (НСУ) в натуральном виде или отказаться от соцпакета (или одной из его трех частей) в пользу денежного эквивалента. Для этого льготникам необходимо обратиться в ГУ УПФР по Ардонскому району с соответствующим заявлением.

Вместе с тем следует помнить, что порядок отказа от

соцпакета с 2009 года упрощен. Если льготник уже отказался от НСУ в пользу денег (в прошлом году или ранее) и не намерен в 2012 году менять своего решения, то обращаться в УПФР до 1 октября не нужно. Заявление об отказе от получения (о возобновлении) социальных услуг предоставляется единожды и действует до тех пор, пока льготник не изменит свое решение.

## Зæрдылдарынаæ

# ЦЫРТДЗÆВÆН — ЛАБАЕЙЫ

Ивгъуыд майрæмбонæ Бæслæны террористон фыдракæнды амæттæгтæн Хæтæгкаты Къостайы хъæу — Лабæйы цыртдзæвæн кæй гом кодта, уый тыххæй уырдаæм ацъудис Республикæ Цæгат Ирыстон — Аланийы официалон делегаци Мамсыраты Таймуразы разамындæй.

Хъæуы астæу Мемориалон комплексы раз сымбырд бирæ адæм: нæлгоймæгтæ, сылгоймæгтæ æмæ сывæллæттæ скъоладзауы уæладарæсы. Алкæйы цæсгомыл дæр зынд æнкъардзинад, цыма æвд азы разæм æппæт дунейыл дæр цы æвирхъау цау айхъуыст, уый абон æрцъид, уыйау.

Ардаæм æрбацыдысты Хъæрæсе-Черкесийы Сæргълæууæг Рашид Темрезов, Уæрæсейы Федерацийы Федералон Æмбырдæй Паддзахадон Думæйы депутат Михаил Рашидов, Уæрæсейы Федерацийы Президентты Æххæстбарджын министрарæды аппараты сæйраг федералон инспектор Цæгат Кавказы федералон зылды Руслан Коробейников, Хъæрæсе-Черкесийы Республикæйы Сæргълæууæджы æмæ



Хицауады администрацийы разамонæг Иван Коломыц-Сайтаганов, республикæйы Хъæрæсейаг районы администрацийы баернон кусджытæ, дини конфесситæ æмæ æхсенадон организациы министрæтæ.

Мидисджын уыдис Рашид Темрезовы раныхас дæр. Уый Бæслæны цауты фæдыл дзургæйæ, бафиппайдта,

зæгъгæ, фыдгæнджытæ нæм искацæй не 'рцæуыны, фæлæ ваййыны не 'хсен, æмæ хъуамæ зонаем сæ фыдгæндæтæ афоныл бæрæг кæнын. Æвирхъау фыдракæнды йæ мæлæтчи ссæрдта, уыцы сыгъдæг удты æнцойдзинады тыххæй æвдурдæр кувдзæстæм, цæмæй сæ рухс нæмттæ рохуаты ма баззайой.

Митинджы раныхас кодта Мамсыраты Таймураз. Уый арфæйы ныхæстæ загъта, цыртдзæвæн гом кæнынæ æнкъард мадзалау цы бирæ адæм архайдта, уыдонæн. Фехъусын кодта, йæ райгурæн Бæслæны делегаци дæр ам кæй ис, æмæ хъæуы цæрджытæй разыйæ баззæдысты, Бæслæны æвдурд сывæллæтты æнамонд хъысмæт сын æцæгæлон кæй нæу, уый тыххæй.

Митинджы ма раныхас кодтой Михайл Рашидов, Бæслæны делегацийы номæй Валерий Павлов, Советон Цæдисы Хъæбатыр Бутаты Георгийы фырт Хъазыбег.

Кæронбæттæны митинджы архайджытæ дидинджытæ сæвæрдтой цыртдзæвæныл.

ТОХСЫРТЫ Къоста.

## ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЛЬГОТОЙ

Уважаемые подписчики  
газеты "Рухс"!

Если вы хотите и впредь получать любившиеся вам издания периодической печати, советуем не откладывать подписку на первое полугодие 2012 года. На период льготной подписки газеты можно выписать по ценам второго полугодия текущего года. Стоимость подписки на нашу газету на 6 месяцев будущего года всего **183 руб. 48 копеек**.

Напоминаем, что выписать периодическую печать можно в любом отделении почтовой связи или по месту жительства у почтальонов. Дорогие читатели районки, не ждите до завтра, подпишитесь на нее уже сегодня!  
Редакция.

ПОГОДА	ЧЕТВЕРГ	
	Ночь	День
	+ 19	+ 25
	ПЯТНИЦА	
	Ночь	День
	+ 20	+ 27
СУББОТА		
Ночь	День	
+ 20	+ 22	
Прогноз получен по Интернету.		